



平成 27 年 5 月 26 日

各 位

会 社 名 株式会社 中国銀行  
 代 表 者 名 取締役頭取 宮長 雅人  
 (コード番号 8382 東証第 1 部)  
 本社所在地 岡山市北区丸の内 1 丁目 15 番 20 号  
 問い合わせ先 総合企画部長 谷口 晋一  
 (TEL : 086-223-3111)

(訂正)「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 5 月 12 日に公表いたしました「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の説明資料の一部に誤りがありましたので、お知らせいたします。

記

【訂正箇所】(訂正箇所には下線を付して表示しております。)

- ・平成 26 年度 決算説明資料
- ( 1 ) 平成 26 年度決算の概況
- 損益状況 【単体】( 33 ページ)

(訂正前)

		2 6 年度		2 5 年度
		2 5 年度比		
国際業務粗利益	14	<u>9,543</u>	<u>68</u>	9,611
( 除く国債等債券関係損益 )	15	11,736	898	10,838

(訂正後)

		2 6 年度		2 5 年度
		2 5 年度比		
国際業務粗利益	14	<u>11,729</u>	<u>2,118</u>	9,611
( 除く国債等債券関係損益 )	15	11,736	898	10,838

以上

【本件に関するお問い合わせ先】  
 総合企画部 ( 次長 ) 小原  
 TEL : 086-223-3111



平成 29 年 1 月 30 日

各 位

会 社 名 株式会社 中国銀行  
代 表 者 名 取締役頭取 宮長 雅人  
(コード番号 8382 東証第 1 部)  
本社所在地 岡山市北区丸の内一丁目 15 番 20 号  
問い合わせ先 執行役員総合企画部長 平本 辰雄  
(TEL : 086-223-3111)

(訂正)「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 5 月 12 日に公表いたしました「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」  
について、記載内容の一部に誤りがありましたので訂正いたします。

なお、訂正部分には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

- ・平成 26 年度決算説明資料  
( 2 ) 貸出金等の状況  
業種別貸出状況等  
・中小企業等貸出比率【単体】( 43 ページ)

(訂正前)

	27 年 3 月末		26 年 9 月末	26 年 3 月末
	26 年 9 月末比	26 年 3 月末比		
中小企業等貸出比率	<u>64.5</u>	<u>0.3</u>	<u>64.2</u>	<u>65.0</u>

(訂正後)

	27 年 3 月末		26 年 9 月末	26 年 3 月末
	26 年 9 月末比	26 年 3 月末比		
中小企業等貸出比率	<u>64.1</u>	<u>0.1</u>	<u>64.0</u>	<u>64.9</u>

以上

【本件に関するお問い合わせ先】  
総合企画部(次長)小原  
TEL : 086-223-3111